

Гостья из театра

Литературно-музыкальный лекторий, организованный в 63-й средней школе Куйбышца, всегда привлекает много школьников. Каждого его занятия ребята ждут с нетерпением. Интересные лекции и вечера, встречи с артистами, музыкантами, поэтами, авторами любимых книг — все это волнует и надолго остается в памяти.

На очередном занятии в гостях у школьников побывала заслуженная артистка республики Светлана Игоревна Боголюбова. Она рассказала о работе творческого коллектива Куйбышевского драматического театра, о его успешных гастроях в Москве. Рассказала о своем жизненном пути, творческих планах. Много вопросов задали ребята гостье, а потом преподнесли ей букет цветов.

— Ждем вас в театре,
— сказала на прощанье
Светлана Игоревна.

Д. СИНЕГУБОВ.

Волжский Комсомолец

21 НОЯ 1962